


حلول الاختبار الثالث

الأول (05ن) الجواب

.           الحشراتإلى صف الحیوانات التي تنتمي-5
ن01.5..........................

ن01...................أزواج من الرجل 3–زوج من قرون الاستشعار -:  الذي اعتمدت علیھ في ھذا التصنیفمعیارالحددت-6
ن0.5................................................................................................................................العنكبوتیات.صفإلىتنتمي الكائنات الحیة المتبقیة-7

ن01..................................................................أزواج من الرجل4- عدم وجود قرون الاستشعار  مد في ذلك.حدد المعیار المعتتـ
ن0.5.............................................................................................شعبة الحیوانات اللافقاریةالشعبة التي تنتمي إلیھا ھذه المجموعة -8

ن0.5........................ .....................................................................................................و المعیار المعتمد في ذلك.عدم وجود عمود فقري

ن04..............................................................................................................ةالخاطئتتصحیح العباران)04(الثانيالجواب
الأسماكالسمكة حیوان فقري ینتمي إلى صف -5
لا یتلاحقانینتمیان إلى نفس النوع لأنھما لاالقط والنمر حیوانان-6
.لأبواغزھري یتكاثر بالاعفن الخبز نبات-7
ھي كائنات حیة عاشت في الماضي وتحجرت في الصخورالمستحاثة-8

ن0.4........................................................................................................................................................................ن)04(الثالثالتمرین 
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ن)07(الرابعالجواب
ن0.5....................................................................................................................یتالمونتعرف على المستحاثة الممثلة في الوثیقةال-1
ن0.5...........................................................................................................................................ھو النوتیل.الحیوان الحالي الشبیھ لھا.-
ن01...................................................................شعبة اللافقاریات  صف الرخویات رتبة رأسیات الأقدام.صنف ھذا الحیوانت-2

ن01........................................................................ي.عدم وجود عمود فقرالمعیار الذي اعتمدت علیھ في ھذا التصنیفدیحدت
ن01..........................عن منطقة تغطیھا المیاه في شكل بحرةعباركانت منطقة حاسي مسعود وقت تشكل ھذه المستحاثة -3
ن02.........................................................................................................................................أھمیة دراسة المستحاثات بالنسبة للإنسان-4
معرفة نوع الكائنات الحیة التي كانت تعیش في الماضي.-
تحدید نوع المناخات.-
ترتیب طبقات الصخور.-
تحدید الشطوط وعمقھا وتوزیع المیاه.-
ن01............................................................................................................................................................................................................التنظیم -5

جرادة


